



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA

RETIFICAÇÃO

Na epígrafe da Portaria nº 14/2021/IlaCVN, publicada no Boletim de Serviço nº 64, de 02 de Agosto de 2021, onde se lê "23 DE AGOSTO DE 2021", leia-se "30 DE JULHO DE 2021".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 65, de 03 de Agosto de 2021.

Observações:

Retifica a [Portaria nº 14/2021/IlaCVN](#).